
Самозанятому населению: об уплате страховых
взносов в ПФР

Индивидуальным предпринимателям и другим
лицам, занимающимся частной практикой,
необходимо представить налоговые декларации в
территориальные органы ФНС, иначе страховые
взносы на обязательное пенсионное страхование
за 2014  год  будут взыскиваться с них в
максимальном - восьмикратном размере.
Напомним, индивидуальные предприниматели и
лица, занимающиеся частной практикой, ежегодно
уплачивают страховые взносы в ПФР в
фиксированном размере, который определяется
исходя из величины дохода, полученного от
осуществления деятельности за расчетный период.
Так, если величина дохода плательщика за
отчетный год не превысила 300000 рублей, то
предпринимателю достаточно уплатить страховые
взносы только в фиксированном размере. Если же

доход превысил 300000 рублей, то в следующем
году ему нужно дополнительно уплатить в ПФР
1% от суммы превышения дохода. Этот процент
исчисляется на основании налоговой декларации,
представленной плательщиком в налоговые
органы.
Если предприниматель не представил декларацию
в ФНС,  то в Пенсионный фонд сведения о его
доходе не поступят, следовательно, в соответствии
с законодательством страховые взносы с него
будут взыскиваться в максимальном размере.
Более подробную информацию можно узнать на
сайте ПФР в разделе «Самозанятому населению»
(http://www.pfrf.ru/strahovatelyam/samozaniatoe/porj
adok_upl_ip/).
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Интернет поможет оформить пенсию
Около 10 заявлений о назначении страховой
пенсии по старости и о способе ее доставки уже
приняло  Управление ПФР по Михайловскому
району  Приморского края через Интернет.
Возможность уйти на пенсию он-лайн у
приморцев появилась в этом году благодаря
электронному сервису «Личный кабинет
застрахованного лица» на сайте ПФР.
Подать  заявление через Интернет просто. В
«Личном кабинете» нужно выбрать раздел
«Подать заявление» и, заполнив все необходимые
поля, отправить его в ПФР. После отправки
электронного заявления все движения и статусы
его рассмотрения легко отследить в разделе
«История обращений», так как заявка
автоматически поступит в территориальный орган
Пенсионного фонда по месту жительства
гражданина, указанный при заполнении
необходимых граф.
Здесь же можно подать заявление о способе
доставки пенсии. Эта услуга доступна как
гражданам предпенсионного возраста, так и
пенсионерам.
Напомним, заявление о назначении пенсии в ПФР
по месту жительства необходимо подать не ранее,
чем за месяц до наступления права на пенсию. Для
проведения предварительной оценки документов,
необходимых для назначения пенсии,  обратиться
в клиентскую службу Пенсионного фонда России
нужно за год до этого события.
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Успей сделать выбор варианта пенсионного
обеспечения  (тарифа страхового взноса)

Гражданам 1967 года рождения (48 лет) и моложе
до 31.12.2015г. надо сделать выбор тарифа
страхового взноса на накопительную пенсию:
· либо отказаться от дальнейшего
формирования средств пенсионных накоплений
на накопительную пенсию, тем самым с
01.01.2016г. направлять все страховые взносы,
которые будет за них уплачивать работодатель,
на формирование страховой пенсии;
· либо оставить 6%  тарифа на
финансирования накопительной пенсии и 10%
на страховую пенсию, как было ранее.

Выбор тарифа напрямую связан с подачей
заявлений о выборе управляющей компании (УК)
или о переходе в негосударственный пенсионный

фонд (НПФ) или в Пенсионный фонд РФ (ПФР)
для передачи средств пенсионных накоплений
(СПН).
Если Вы «молчун», то есть никогда не подавали
заявление о выборе УК или НПФ и желаете, чтобы
и в последующие годы страховые взносы в
размере 6% тарифа по-прежнему направлялись на
формирование накопительной пенсии, Вам
следует до 31.12.2015г. подать заявление о выборе
УК либо заявление о переходе в НПФ.
Подать заявление можно в любой
территориальный орган ПФР вне зависимости от
места жительства, имея при себе паспорт и
СНИЛС.
У тех «молчунов», которые до 31.12.2015г. так и
не подадут заявление о выборе УК или о переходе
в НПФ, новые пенсионные накопления с
01.01.2016г. перестанут формироваться, и все
вновь поступающие страховые взносы,
уплаченные работодателем, будут направляться на
формирование страховой пенсии.
Для «активных» граждан, которые в предыдущие
годы хотя бы один раз  подавали заявление о
выборе УК, включая ГУК «Внешэкономбанк»,
либо заявление о переходе в НПФ, и оно было
удовлетворено, на накопительную пенсию с
01.01.2016г. будет по-прежнему перечисляться 6%
тарифа. При этом дополнительное заявление им
подавать не надо.
«Активный» гражданин имеет возможность
отказаться от дальнейшего формирования
накопительной пенсии.  Для этого надо подать в
ПФР заявление установленной формы –
«Заявление об отказе от финансирования
накопительной части трудовой пенсии и
направлении на финансирование страховой части
трудовой пенсии всей суммы страховых взносов
по индивидуальному тарифу». Такое решение
можно принять в любой момент без временных
ограничений.
Важно!!! При отказе от дальнейшего
формирования накопительной пенсии все ранее
сформированные пенсионные накопления граждан
останутся за ними, будут по-прежнему
инвестироваться и будут выплачены, когда
граждане получат право выйти на пенсию и
обратятся за ее назначением.
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